



寻找春天

市第三实验小学小记者 孟歆雅

春天轻盈地踏入人间，她的脚步如此轻柔，仿佛怕惊扰了沉睡的大地。小草弟弟从泥土中探出尖尖的小脑袋，用那充满好奇的双眼，凝视着这个世界的无限美好。柳树姐姐也不甘落后，抽出了娇嫩的新芽，随风轻摆，婀娜多姿。

小溪哥哥挣脱了冬日的束缚，解冻的溪水“叮叮咚咚”地欢唱，宛如钢琴家轻快地演奏着春天的赞歌。小燕子也从南方翩翩归来，为春天的画卷添上一抹生动的剪影。春天，到处都是生机勃勃的气息。

步入公园，桃花绽放，露出她那粉红的笑靥，宛如一位亭亭玉立的少女，含羞带怯地迎着春风。梅花也不甘示弱，挨挨挤挤地盛开着，宛如一群顽皮的小精灵，活泼地在枝头嬉戏。油菜花静静绽放，以她那淡雅的黄色，静静地守望着这个美丽的世界。这些各式各样、争奇斗艳的花朵，每一朵都有其独特的姿态，构成了一幅活生生的美丽画卷，让人不禁赞叹，这位画家的技艺真是妙笔生花。

沿着小河边漫步，河水清澈见底，小鱼和小虾在水中欢快地嬉戏，野鸭子在水面上悠然自得地游弋，它们最先感知到春天的温暖。河边的垂柳，宛如一位少女，正梳理着她那如丝般柔顺的长发。迎春花也不甘寂寞，有的才展开两三片花瓣，有的花瓣已经全然展开，露出了娇嫩的花蕊，有的还是花骨朵，看起来随时都会绽放。

仰望天空，大雁在湛蓝的天空中自由翱翔，一会儿排成“人”字，一会儿排成“一”字，整齐划一的队伍，仿佛在向人们展示它们的团结与力量。天空中还有各式各样、五彩斑斓的风筝，有展翅高飞的“雄鹰”，在蓝天中自由翱翔，仿佛在宣告：“这片蓝天是我的领地。”突然，一只威武的“老虎”出现在了“雄鹰”的面前，似乎要与“雄鹰”一争高下。还有那可爱的小“金鱼”，将蓝天当作了大海，在其中快活地游弋。

春天，轻洒在希望的田野之中；春天，摇曳在翠绿的草原之上；春天，闪烁在孩子们那明亮而好奇的眼眸里。春天，她的脚步遍布每一个角落，她的气息弥漫在空气中，她的色彩渲染了大地，让整个世界都焕发出勃勃生机。春天，她无处不在，她的存在让每一寸土地都充满了生命力和活力。

指导老师：李斐

我家的新成员

黎苑小学小记者 丁勃文

今天是一个特别的日子，因为我家迎来了一个新成员——一只可爱的小猫。我盼望这一天已经很久了，现在它终于要来我家了，我激动地跳来跳去，像只快乐的小鸟。

小猫的名字叫“布丁”，是一只可爱的布偶猫。它有着柔软的白色毛发，像一团棉花糖，让人忍不住想去摸一摸。“布丁”的眼睛大大的，圆圆的，像两颗闪闪发光的宝石。它的耳朵小小的，尖尖的，一动一动的，好像在倾听周围的声音。“布丁”的爪子粉嫩嫩的，走起路来轻盈而优雅，就像一个高贵的公主。

“布丁”第一天来我家时，显得有点害羞和紧张。它躲在一个角落里，用好奇又警惕的眼神打量着周围的一切。我轻轻地走过去，蹲下身子，温柔地呼唤它的名字。“布丁”似乎感受到了我的善意，它慢慢地向我靠近，用鼻子嗅了嗅我的手。我轻轻地抚摸着它的头，它舒服地闭上了眼睛，发出“喵喵”的叫声，好像在说：“谢谢你，我喜欢这里。”

我给“布丁”准备了一个小窝，里面铺着柔软的垫子，还放了它喜欢的玩具。“布丁”对新家似乎很满意，它在新窝里打滚、玩耍，玩得不亦乐乎。我还给它准备了美味的猫粮和清水，它吃得津津有味，吃得肚子圆滚滚的。

看着“布丁”在我家的每一个角落留下它的足迹，我感到无比的幸福和满足。我知道，“布丁”的到来会给我的生活带来更多的乐趣和快乐，我会好好照顾它，让它在这里感受到家的温暖和幸福。

“布丁”，欢迎你来到我家，成为我们家庭的一员。我相信，我们会一起度过许多美好的时光，留下许多珍贵的回忆。

指导老师：杨蓓

我学会了溜冰

市第三实验小学小记者 王伊墨

我7岁生日那天，我的妈妈送给了我一双我梦寐以求的溜冰鞋。溜冰鞋真漂亮，是粉色的，上面还有一对白色的翅膀。看到它的翅膀的时候，我就想到溜冰场上自由地“滑翔”。为了能尽快学会溜冰，我以火箭般的速度写完作业，要妈妈带我溜冰。她拗不过我，就同意了。

中午，刚睡好午觉，我们就出发了。到了滑冰场后，我突然又胆怯起来：这是我第一次接触溜冰，肯定得摔跤，一想到上次我学骑自行车的时候，方向没把握好，一下子撞上了路边的栏杆，摔了个狗啃泥，胳膊也蹭破了皮，光想一下，胳膊

就疼。这时候我也穿好了溜冰鞋，起身缓缓地将脚向前挪了一点，谁知一下子就滑倒了，身子往后一斜，屁股重重地摔在了椅子上。我扶着墙，慢慢站了起来，揉揉屁股，心里想：还好椅子上有垫子，不然我的屁股就要被摔成八瓣了！但我并没有气馁，反而更专注地练习。这时，妈妈走过来对我说：“你这样上来就滑是错的，应该先练走路，走熟了，就自然会了。”说着，她又拍了拍我的肩膀说：“成功是没有捷径的，但成功一定是有方法的。”这句话真的是醍醐灌顶，我一下子就开窍了。

于是，我放低重心，小心翼翼地挪动脚，向前迈了一步，一步，又是一步。渐渐地我能用走的方式绕溜冰场一圈了！我心里是那个激动啊，心脏都快跳出来了。休息的时候，我又疑惑着：为什么说走熟了就会滑了呢？过了一会儿，我站了起来，又练了起来。果然，走熟后，就会有点儿嫌速度慢，慢慢地从走到边走边滑，再到滑，最后到“滑翔”，我越来越熟练了。

通过溜冰，我也悟出了一个道理：学习和溜冰一样，得有正确的方法。方法不对，再努力，那也是白费力气。

指导老师：蔡香梅



我的乐园

市第三实验小学小记者 赵锦

我的乐园是姥姥家屋后的一片树林。树林周围有一条小河，小河流向远方。树林很大，一眼望不到头。

春天，树上都开出了小嫩芽，不再光秃秃了。土地上冒出嫩芽，好像风一吹就会倒下。我和小伙伴们喜欢在午后放风筝，一个人先拿着风筝往前跑，然后另一个人操控风筝线子的长短，老鹰风筝飞在空中，就像真的老鹰在空中飞一样。

一晃，夏天就到了，蝉在枝头鸣叫，烈

日在空中照得大地都是滚烫的。河里小鱼小虾在里面游来游去，我们用手捞起小虾，它在手上活蹦乱跳，于是我便把它轻轻地放入水中。我和小伙伴们找一片绿荫，躺在草地上睡觉。

秋天，是风景最美的季节。在树林里，火红的枫叶洒落满地，好像在为我们铺路，枫树头顶着火红的头发，就像一个赶时髦的青年，格外抢眼。那满地金黄的野菊花仿佛在与天空争宠。

冬天，那洁白的雪花如鹅毛，似芦花，飘洒洒，纷纷扬扬。此时的树林，仿佛穿上了洁白的衣裳，干干净净，十分素净。我和小伙伴们一起堆雪人、打雪仗。我把雪捧在手里，捏成一个个雪球，躲在树后面，用球砸小伙伴的身后，手都冻红了也不肯回家。

这就是我的乐园，是它带给了我无尽的快乐，是它让我的生活趣味横生，是它留给了我一个美好回忆。我爱我的乐园！

指导老师：吴琼

有趣的颠倒村

市第三实验小学小记者 陈嘉卉

一阵大风过后，小牧童被吹到了颠倒村。他睁开眼睛，只见树枝和树叶长进土里，树根却张牙舞爪地伸向天空。小牧童揉了揉眼睛，仔细一看，发现不仅树木倒着长，连周围的花花草草也是一样。他觉得特别累，正纳闷着，一低头，天啊，他居然看到自己是倒着走的，双脚朝上，全身的重量都由手臂支撑着，怪不得这么累呢！

小牧童气喘吁吁地走到一条小溪边，看见鸟儿快活地在水里游，小鱼却在天上自由地飞来飞去，溪水直往天空上冲，仿

佛要立即把蓝天冲洗干净似的，还喷得小牧童浑身湿漉漉的。他吓得赶紧跑开了。

他来到超市旁，想买一些水喝。瞧见超市的房顶在土地上，底部朝向蓝天。小牧童围着超市转来转去，疑惑地说：“咦，入口在哪呀？”一位路过的人为他指路：“你看呀，入口在这儿呢！”小牧童抬起了头，惊叫出声：“啊，原来大门在头顶上呢！”

进了超市，他立即被眼前的场景惊呆了：超市里到处都是留着长发打扮漂亮的

小男孩和调皮捣蛋上蹿下跳的小女孩，还有几个大人居然坐在婴儿车里吃奶！小牧童张大了嘴巴——简直太不可思议了！

他又买了根冰爽的雪糕，收银员不仅没收钱，还替他付了钱。小牧童坐到一旁的座位上品尝雪糕，咬了一口，雪糕怎么是热烫的？他差点儿就喷火了。他赶忙跑出了超市，凉快凉快。

走在小路上，小牧童深深地感叹：“这真是大千世界，无奇不有啊！”

指导老师：李斐